Produktinformation





Was ist ÖKOPUR° HD plus Händedesinfektion?

ÖKOPUR° HD plus Händedesinfektion ist ein hygienisches Handdesinfektionsmittel ohne Alkohol.

Es handelt sich um eine gebrauchsfertige Lösung mit bakterizider, levurozider und viruzider Wirkung. (d.h. wirksam gegen unbehüllte und behüllte Viren wie z.B. Corona)

ÖKOPUR° HD plus Händedesinfektion ist getestet nach

EN1500: Händedesinfektion gegen Bakterizide und Levurozide und EN14476 zur Bestimmung der viruziden Wirkung.

Somit kann **ÖKOPUR**° **HD plus Händedesinfektion** genutzt werden von: vor und / oder nach:

- öffentlichen Einrichtungen wie:
 Behörden, Post, Polizei, Bus & Bahn,
 Schulen, Kindertagesstätten,...
- medizinisch- pflegenden
 Einrichtungen wie:
 Ärzten, Therapeuten, Heilpraktikern,
 Altenpflegeheimen,...
- Einrichtungen des täglichen
 Bedarfs wie:
 Supermärkten, Bäckereien,
 Metzgereien, Kinos, Fitnessstudios,
 Frisören, Kosmetikern...
- Personen im Außendienst:
 Sozialarbeitern, Handelsvertretern,
 Handwerkern, Bahnbegleitern,...

- voi una / odei nacii.
- dem Nase putzen, Husten oder Niesen
- dem Besuch der öffentlichen Toiletten
- dem Personenkontakt in der
 Öffentlichkeit wie:
 Gastronomie, Kinos, Tankstellen, Supermärkten,...
- dem Berühren von öffentlichen
 Kontaktflächen wie:
 Haltegriffen in Bus & Bahn, sämtlichen Türklinken,
 Bedienfelder an Geld- oder Getränkeautomaten,
 Treppengeländern, in Taxis, ...
- dem Berühren oder nutzen von :
 Einkaufswägen / Körben, Fernbedienungen /
 Lichtschaltern im Hotel, Wechselgeld, ...
- der Zubereitung von Speisen
- dem Händeschüttlen

Anwendung:

Erste Nutzung ca. 3ml aufbringen, dabei die Fingerkuppen und Zwischenräume, sowie Daumen gut einreiben. Diesen Vorgang 2x wiederholen. Einwirkzeit von 60 Sekunden beachten.

Die in dem Produkt ÖKOPUR° HD plus Händedesinfektion enthaltene Wirkstoffe sind als biozide Wirkstoffe gem. Verordnung 528/2012 für die Produktart 1 " Menschliche Hygiene" notifiziert.

Produktinformation





Verfügbare Größen:

50ml, 100ml, 500ml - Zum Nachfüllen: 500ml, 1Liter, 5Liter, 20Liter - Größere Gebinde auf Anfrage!

Verträglichkeit:

ÖKOPUR° HD plus Händedesinfektion enthält keinen Alkohol

und keine:

- Farbstoffe
- Konservierungsstoffe
- Duftstoffe
- Lösungsmittel oder Ähnliches

ÖKOPUR° HD plus Händedesinfektion ist von "dermatest" dermatologisch getestet worden.

Unverträglichkeiten:

Keine bekannt.

Vorsichtsmaßnahmen:

Siehe Sicherheitsdatenblatt (erhältlich unter www.ökopur.de)

Ausschließlich zur Handdesinfektion verwenden - nicht für Sprühköpfe geeignet!

Nicht auf Textilien aufbringen! Materialverträglichkeit prüfen.

Keine Haftung bei unsachgemäßer Verwendung.

Hinweis Chlorgeruch: Je verkeimter die Hände, desto stärker ist der Chlorgeruch. Dieser verflüchtigt sich nach kurzer Zeit.

Hinweis: Bei Verwendung von Pumpsystemen mit Metallkontakt kann Korrosion auftreten.

Lagerung:

ÖKOPUR° HD plus Händedesinfektion Produkte bei Zimmertemperatur und dunkel lagern. Vor direkter Sonneneinstrahlung und UV-Licht schützen. Für Kinder unzugänglich aufbewahren. Restentleerte Verpackung der Wertstoffsammlung zuführen.

Haltbarkeit:

Das Haltbarkeitsdatum finden Sie auf dem Behälter. Unbedingt Lagerungshinweise beachten. Nach dem Öffnen innerhalb 90 Tagen aufbrauchen.

Wirkstoff:

Natriumhypochlorit: ≤ 1,8g/1000ml, Silbernitrat: ≤ 0,001g/1000ml

BAuA-Nr.: N-92008 Produktart 1

Alle Produkte:

ÖKOPUR° HD plus Händedesinfektion, ÖKOPUR° med, ÖKOPUR° med forte,

ÖKOPUR° Mundspüllösung, ÖKOPUR° skin Flus & skin GEL Plus, ÖKOPUR° horse,

ÖKOPUR° animal, ÖKOPUR° flora, ÖKOPUR° Air Protect, ÖKOPUR° Air Fresh,

OKOPUR°home

Biozidprodukte vorsichtig verwenden. Vor Gebrauch stets Etikett und Produktinformationen lesen.

Bei Fragen wenden Sie sich bitte an Ihren Berater oder an: vertrieb@oekopur-gmbh.de